

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

35861 *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz. Objeto: Asistencia técnica para el desarrollo e implementación del plan director de tecnología dentro del marco de digitalización de procesos y servicios de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz. Expediente: CA-007-19.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 11 de julio de 2019 publicado en BOE n.º 171, de 18 de julio de 2019, por cambio de las fechas de obtención de pliegos, presentación de ofertas y apertura de ofertas. Donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 6 de septiembre de 2019." Debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 8 de octubre de 2019." Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 23 de septiembre de 2019 a las 13:00 (Fecha estimada sujeta a modificaciones. La fecha definitiva se publicará en el perfil de contratante). Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz. Plaza España 17 - 11006 Cádiz, España." Debe decir: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 23 de octubre de 2019 a las 13:00 (Fecha estimada sujeta a modificaciones. La fecha definitiva se publicará en el perfil de contratante). Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz. Plaza España 17 - 11006 Cádiz, España."

Cádiz, 22 de agosto de 2019.- Presidenta de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz, Teófila Martínez Saiz.

ID: A190047264-1